

弊社書籍をお買い求めいただき、ありがとうございます。

書籍に誤りがございましたので、訂正をお願いいたします。ご迷惑をお掛けいたしまして、申し訳ありませんでした。

ページ	訂正箇所	訂正内容
P.64	[設例] 問題 上から7行目	【誤】 損金算入限度額は228,500円とする。 【正】 損金算入限度額は 288,500 円とする。
P.67	[設例] 解答 下から2行目	【誤】 $3,800,000 \text{円} \times 10\% = 3,800,000 \text{円}$ (注) 【正】 $3,800,000 \text{円} \times 10\% = $ 380,000 円 (注)
P.90	【解答】 損金の額に算入した中間納付法人税額	【誤】 5,000,00 【正】 5,000,000